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Sehr geehrte Frau Steusenberg,
die von Ihnen beschriebene Aufgabe im Bereich Automobil und Dienstleistung, der mir aus früheren beruflichen Stationen bestens bekannt ist, interessiert mich sehr. Daher möchte ich mich und meinen Erfahrungshintergrund kurz bei Ihnen vorstellen.
Seit mehreren Jahren bewege ich mich beruflich im Bereich Vertrieb in dienstleistungsorientierten Unternehmen. Als selbständige Beraterin für Arbeitsprozesse im Bereich Office-Management sowie in meiner Position als Verantwortliche für das Telefonmarketing bei der Main Media Vertriebs GmbH & Co. KG (Tochter der Motorsport Presse GmbH)  habe ich mein „Handwerkszeug“ im Bereich Vertrieb und Projektmanagement vertieft und erfolgreich umgesetzt.  Als Assistentin des Vertriebsleiters der Motorsport-Verlage GmbH & Co.  wendete ich Tools wie Marktanalysen, Steuerungs- und Controlling-Instrumente täglich an. 
Mein „Herzblut“ liegt auch heute in der professionellen Planung und Realisierung von Projekten und regelmäßigen Kontakten mit Kunden. Dies kommt in meiner aktuellen Position allerdings zu kurz, da sich mein Aufgabenprofil auf Grund veränderter Eigentumsstrukturen komplett in Richtung Buchhaltung und Integration administrativer Prozesse verändert hat.
Aus diesem Grund möchte ich mich nun neu orientieren. Die Aufgabe der Sachbearbeiterin Vertrieb im Bereich Projektmanagement sehe ich als sehr gute Möglichkeit, mich mit meinen beruflichen Erfahrungen sinnvoll und gewinnbringend einzubringen.
Auf ein persönliches Gespräch mit Ihnen freue ich mich.
Mit freundlichen Grüßen
Frankfurt, 10. September 2011
