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Sehr geehrte(r) Herr/Frau  MACROBUTTON  DoFieldClick [Name des Empfängers],

es hat mich gefreut, von Ihnen bezüglich meiner Bewerbung für die offene Stelle als  MACROBUTTON  DoFieldClick [Position] zu hören. Wie von Ihnen angefordert, schicke ich Ihnen die folgenden Informationen zu meinen Gehaltsvorstellungen. In den  MACROBUTTON  DoFieldClick [Anzahl] Jahren meiner Tätigkeit als  MACROBUTTON  DoFieldClick [Position] konnte ich meine Kenntnisse ständig verbessern und erhielt verschiedene Auszeichnungen sowie bessere Sonderleistungen. 

Meine Gehaltsvorstellungen für die ausgeschriebene Position sind verhandelbar und hängen vom Aufgabenbereich und den Sonderleistungen ab. Meine Gehaltsvorstellungen liegen im Bereich zwischen €  MACROBUTTON  DoFieldClick [niedrigstes Gehalt] und €  MACROBUTTON  DoFieldClick [höchstes Gehalt].

Falls Sie noch Fragen haben oder einen Termin für ein Vorstellungsgespräch vereinbaren möchten, erreichen Sie mich unter der Rufnummer   MACROBUTTON  DoFieldClick [Rufnummer]. Ihrer Antwort sehe ich mit Freude entgegen.

Mit freundlichem Gruß,

 MACROBUTTON  DoFieldClick [Ihr Name]
	Ihr Name

	Adresse, Telefon, Fax, E-Mail



