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Direkteinstieg in die Unternehmensberatung 
Sehr geehrter Herr Dr. Buschhaus, 
für Ihr Angebot, Ihnen meine Bewerbungsunterlagen zu übersenden, möchte ich mich nochmals bedanken. 
Zurzeit schreibe ich am Institut für Betriebswirtschaft an der Universität Stuttgart meine Diplomarbeit zum Thema Wandlungsfähigkeit von Organisationen des Energiebereichs. Nach jetziger Planung werde mein Studium voraussichtlich im Februar 2010 erfolgreich abschließen. Die Aufnahme des Studiums war für mich, auch aus heutiger Sicht, ein konsequenter Schritt, um meine langjährigen praktischen Erfahrungen im Energiesektor durch eine fundierte theoretische Hochschulausbildung zu ergänzen.
Der klare Branchenfokus auf den Bereich Energie und die damit verbundene hohe Kompetenz in diesem Sektor bei gleichzeitiger internationaler Orientierung haben meinen Wunsch, mich bei der Life Strategy Consultants AG zu bewerben, noch verstärkt. Dazu kommt auch mein Interesse für einen beruflichen Einstieg in die Unternehmensberatung. Meine Aktivitäten als studentischer Unternehmensberater für die Beil Gas AG und auch das Praktikum bei Neckar Strom ermöglichten mir bereits einen ersten intensiven Einblick in dieses berufliche Feld. Dabei waren es zwei Aspekte, die mich besonders für die Unternehmensberatung begeisterten: Im Team immer wieder neue thematische Fragestellungen zu beantworten, um für den Kunden zu optimalen Lösungen zu gelangen, und die damit verbundene persönliche und auch fachliche Weiterentwicklung.
Ich möchte dazu meine Kompetenzen kurz skizzieren. In der Vergangenheit habe ich nicht nur gelernt, sondern auch gezeigt, dass ich analytisch denken und strukturiert neue Aufgaben bewältigen kann. Durch die Zusammenarbeit mit Menschen auf ganz unterschiedlichen Ebenen während meiner Berufstätigkeit habe ich eine hohe soziale Kompetenz entwickelt. Mit diesen Kompetenzen möchte ich einen qualitätsorientierten und auch quantifizierbaren Beitrag für Ihr Unternehmen leisten.
Über die Einladung zu einem persönlichen Gespräch freue ich mich daher sehr.
Mit freundlichen Grüßen
