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Sehr geehrter Herr Dr. Haul,
nach sieben Jahren im Bereich Marketing/ Produktmanagement und einer kombinierten Ausbildung in den Natur- und Wirtschaftswissenschaften (mit Promotion in Virologie) möchte ich zurück zu meinen beruflichen Wurzeln und in eine Position mit einem stärkeren naturwissenschaftlichen Schwerpunkt, als es in meiner jetzigen, sehr vertriebsorientierten Funktion der Fall ist, wechseln. 
Bei ViraPharm reizt mich der Geschäftsbereich Human-Arzneimittel und dort insbesondere die ethischen Produkte. Im Hinblick auf konkrete Aufgabengebiete sehe ich sehr gute Anknüpfungspunkte in den Bereichen Projektmanagement, Prozessanalyse oder Inhouse Consulting.  
In verschiedenen Positionen habe ich seit Mai 2002 Projekte im Produktmanagement geleitet oder mit betreut, vor allem bei der Markteinführung von Produkten und bei der Entwicklung von langfristigen Strategien, zum Beispiel bei der organisatorischen und inhaltlichen Ausrichtung des Unternehmens für zukünftige Produkteinführungen. Derzeit bin ich bei einem internationalen Unternehmen im ZNS-Bereich tätig und betreue ein Antidepressivum der neuen Generation. 
Durch meine langjährige Berufserfahrung mit ethischen Produkten kenne ich den Markt, in dem Ihr Unternehmen tätig ist, und seine spezifischen Anforderungen sehr gut. Ich wende mich aus ungekündigter Position an Sie mit der Bitte, mein fachliches und persönliches Profil auf interessante Einsatzmöglichkeiten in Ihrem Hause zu überprüfen. Da ich mich in einem innovativen Produktumfeld wie dem Ihren inhaltlich weiterentwickeln möchte, freue mich daher auf ein weiterführendes Gespräch in Ihrem Hause. 
Mit freundlichen Grüßen

Maren Hess-Müller
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