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Julia Hölscher
Musterstraße 22
11111 Köln
6. Mai 2021




Fristlose Kündigung


Sehr geehrte Frau Hölscher,

hiermit kündige ich den seit 18. Mai 2019 bestehenden Arbeitsvertrag fristlos. Hilfsweise spreche ich gleichzeitig die fristgerechte Kündigung zum 31. Dezember 2020 aus. Sollte die Frist aus irgendwelchen Gründen nicht eingehalten worden sein, kündige ich das Arbeitsverhältnis hilfsweise zum nächstmöglichen Termin.

Trotz der Abmahnung vom 6. Juli 2020 haben Sie am 15. August 2020 an Ihrem Arbeitsplatz Alkohol getrunken. Damit haben Sie erneut gegen das betriebliche Alkoholverbot verstoßen. Für den Vorfall gibt es Zeugen. Ihr Verhalten macht eine Fortsetzung des Arbeitsverhältnisses für mich unzumutbar.

Der Betriebsrat ist gemäß § 102 Absatz 1 des Betriebsverfassungsgesetzes gehört worden. Er hat der fristlosen Kündigung zugestimmt.

Bitte bestätigen Sie mit Ihrer Unterschrift auf der Kopie dieses Schreibens, dass Sie die Kündigung erhalten haben. Bitte senden Sie diese bis zum 26. August 2002 unterschrieben an mich zurück.


Freundliche Grüße
Lothar Zerne
Lothar Zerne

Durch meine Unterschrift bestätige ich, dass ich die Kündigung am                        erhalten und zur Kenntnis genommen habe.
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